



ZAMÓWIENIA PUBLICZNE BIURA FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ STRAŻY GRANICZNEJ

KG-Fi-ZP -50/18.....

2018-01-12

Warszawa, dnia 12.01.2018 r.

Egz. nr 1

Wszyscy zainteresowani

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa ubrań na złą pogodę z nadrukiem maskującym oraz ubrań uniwersalnych ocieplaczy” - sprawa nr 65/BF/BTiZ/17.

Szanowni Państwo,

działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający przekazuje pytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1 (dot. ubrań na złą pogodę)

W tabeli 1 Wykaz materiałów i dodatków, punkt 21 - wyspecyfikowana jest taśma bawełniana. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie taśmy bawełnianej w dwóch szerokościach: 2 -2,5 cm do zamknięcia stójki w podpince i taśmy bawełnianej 1 cm do pętelek i wieszaka w podpince?

Odpowiedź:

Szerokość taśmy bawełnianej do stójki, pętelek, wieszaka w podpince Zamawiający pozostawia do uznania przez Wykonawcę.

Pytanie nr 2 (dot. ubrań na złą pogodę)

Czy z uwagi na to, że szwy kurtki i spodni ubrania na złą pogodę są klejone, zatem zabezpieczone przed przedostaniem się wody do wnętrza wyrobu, Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie nici w kolorze dostosowanym do koloru laminatu, ale bez wykończenia hydrofobowego?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w zakresie zastosowania nici hydrofobowych w kolorze dostosowanym do tkaniny laminatu dot. szwów kurtki ubrania na złą pogodę i spodni.

Pytanie nr 3 (dot. ubrań uniwersalnych - ocieplaczy)

Tablica 4 str. 34 punkt 7 oraz tabela 5 punkt 1 - długość otworu kieszeniowego kieszeni ciętej (17 cm +/- 0,5 cm). Prosimy o doprecyzowanie sposobu pomiaru w/w wymiaru.

Dla wygodniejszego użytkowania wyrobu proponujemy, aby wymiar 7-długość otworu kieszeni ciętej, był jednocześnie długością zamka, wówczas długość listewki kieszeni ciętej będzie o 1 cm dłuższa od długości zamka, a wlot kieszeni pozostanie odpowiednio duży i wygodny dla użytkownika. Prosimy o zgodę na zastosowanie w/w rozwiązania.

Odpowiedź:

Długość otworu kieszeniowego kieszeni ciętej Zamawiający pozostawia bez zmian. Długość otworu kieszeniowego kieszeni ciętej jest jednocześnie długością zamka błyskawicznego.

Z poważaniem

płk SG Jarosław Korlak